



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CĂLĂRAȘI



M E S A J
cu prilejul Zilei Jandarmeriei Române

Stimați colegi,

În calitate de reprezentant al Guvernului României în Județul Călărași, am onoarea de a adresa un călduros salut distinșilor invitați reuniți astăzi, la cea de-a 163-a aniversare a Jandarmeriei Române, precum și tuturor jandarmilor călărășeni, indiferent de grad și funcție. Vă încredințez că nu îndeplinesc deloc un gest formal, ci doresc să vă transmit sincera apreciere și respectul pe care le meritați din partea Guvernului, a Instituției Prefectului, a administrației publice locale și a tuturor călărășenilor!



Ziua de 3 aprilie, este un prilej pentru a remarca, retrospectiv, activitatea susținută și rezultatele meritorii ale Jandarmeria Română. Născută dintr-un spirit european, din nevoia de ordine și siguranță publică, Jandarmeria a contribuit din plin la construcția României moderne. Este adevărat, au trecut 163 de ani de când domnitorul Grigore Alexandru Ghica a promulgat legea prin care a luat ființă jandarmeria, dar constatăm astăzi că spiritul acestui corp de elită a rămas mereu tânăr. Ați demonstrat, în nenumărate situații și nu numai pe teritoriul României, că sunteți o forță credibilă, echidistantă și apolitică, în slujba cetățenilor. Pe scurt, această armă a avut o evoluție dinamică și performantă, prin care a devenit astăzi - o spun cu reală plăcere - un model de responsabilitate și profesionalism pentru orice român!

Da, pentru noi, românii, intervenția promptă a dumneavoastră în situații dificile a devenit deja o obișnuință, care ne conferă siguranță și încredere. Nu uităm, însă, că pentru dumneavoastră, stimați colegi în uniformă, profesia și viața personală pot fi cu greu separate, iar statutul de jandarm vă obligă să dați prioritate siguranței cetățeanului! Pentru acest sacrificiu asumat și pentru modul exemplar în care ați fost de fiecare dată alături de oameni, societatea vă investește în continuare cu încrederea ei!



Iată de ce sunt onorat să fiu alături de dumneavoastră la acest moment aniversar. Vă doresc mult succes în activitatea pe care o desfășurați, sănătate și împliniri, dumneavoastră și familiilor dumneavoastră!

La Mulți Ani, dragi colegi jandarmi!

George IACOB,
PREFECT